

济宁9339人已自行申报个税

距离申报截止还有一周多,不自行申报者将受罚

本报济宁3月21日讯(记者 马辉 通讯员 韩海霞) 21日,记者从济宁市地税局获悉,目前,济宁市已有9339名年所得12万元以上的个人办理了自行申报,比去年全部申报人数多出近2000人。2010年度年所得12万元以上的纳税人个人所得税自行申报工作至3月31日结束。截至目前,全市已有9339名高收入者自行申报个人所得税,补缴税款过千万元。

从目前申报情况来看,申报者主要集中在采矿业、制造业、金融业及电力、燃气、水的生产和供应企业的从业人员,申报收入主要集中在工资薪金所得、个体工商户生产经营所得、利息股息红利

所得等,其中工资薪金所得占了近七成。目前,尚有一些纳税人未进行申报,个别纳税人担心自行申报后自己的收入情况会被泄露。济宁地税部门的工作人员介绍说,按照税法规定,税务部门会对纳税人信息严格保密,不对外公开纳税人个人收入情况,即使在税务系统内部,调用这些资料也有严格规定。

据了解,年所得12万元以上的个人如未在规定期限内(至3月31日)办理纳税申报和报送纳税资料的,税务机关将予以一定处罚;另一方面,纳税人如不进行纳税申报,因此造成不缴或者少缴税款的,由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金,并予以一定的处罚。

银行短期理财产品受宠

一产品开售3分钟就被抢购一空

本报济宁3月21日讯(记者 张夫稳) 21日,记者在采访中了解到,3月份的银行理财升温明显,银行短期理财产品受到市民青睐。

21日下午2时,中国银行济宁分行营业室内,市民王女士正焦急地等着,想购买该行正在发售的一款14天100万起点的理财产品。“手头有些钱想投资,但股市震荡厉害,还是购买银行理财产品稳妥些。”王女士说。

中国银行济宁分行营业

部的工作人员说,近期该行理财产品销售很火爆。21日,济宁一市民出手“阔绰”,一次性购买了1000万元的理财产品。同时,这位工作人员还介绍,几天前,一款300万起点的理财产品开售3分钟即告罄。

记者从济宁市区多家银行了解到,进入3月份,各银行均推出了多款不同额度、期限的理财产品,这些理财产品的理财期限灵活,到期利息也很诱人,其中7天、14天、21天短期理财产品销售得很好,一些

银行甚至需要客户提前预约才能买到。

招商银行济宁分行国际金融理财师蔡红介绍,楼市调控力度不减,股市震荡加剧,一些投资者便从股市、楼市抽出部分资金,滚动购买银行短期或超短期理财产品,避免资金闲置。另有银行理财师表示,当前老百姓对CPI上涨越来越敏感,投资从被动到主动,同时央行不断收紧货币政策,投资者更看好银行短期理财产品。



春茶上市。 本报记者 马辉 摄

春茶价格普涨近一成

主要受人工成本及天气因素影响,清明过后还将看涨

本报济宁3月21日讯(记者 马辉) 21日,记者走访济宁城区的一些茶叶店了解到,春茶已经陆续采摘和上市了。受人工成本及天气因素的影响,今年的春茶价格看涨,涨幅预计为一到两成。

21日,记者在科苑路上的某茶叶批发店了解到,今年的龙井新茶已经到货,受人工成本上涨的影响,茶叶价格目前已经普遍上涨8%左右,预计清明节过后整体鲜叶的产量会大幅下降,届时价格还会有一轮明显上涨。同时,铁观音、乌龙茶要5月份上市,预计价格变化不会太大。

“通常来讲,4斤2两鲜叶能够炒出一斤茶叶,跟去年相比,人工成本有所上

涨,炒出一斤茶叶的人工成本上涨了近10元钱,这些成本都要消化在茶叶的售价里。”茶叶批发商梁女士介绍,往年龙井的批发价为一斤150元左右,利润也仅为3-5元,现在要提价近10元左右,这让她也十分犯愁。

“天气因素及人工成本的增加,在一定程度上推高了今年的茶叶价格。”从事茶叶生意多年的王先生分析,很多济宁市民喜欢喝头道新茶,但由于浙江、安徽等绿茶主产地去年遭遇了恶劣天气,导致绿茶产量有所下降。同时,南方采茶、制茶的工人十分稀缺,一些茶场的用人成本也有所提高,这些因素都将显现在今年的春茶价格上。

经济快讯

1-2月份重点项目建设顺利

本报济宁3月21日讯(记者 马辉) 21日,记者从济宁市经信委获悉,2011年,济宁大力实施项目带动战略,先后筛选论证制造业项目1053个,总投资2680亿元。2011年计划投资1006亿元,其中技改项目623项,总投资1404.4亿元。目前,全市重点项目建设进展顺利。

其中,太阳纸业年产30万吨高松厚度纯质纸项目,总投资15.6亿元,1-2月份完成投资2亿元,正在进行设备

安装;英特力光通信综合系统生产项目总投资13亿元,1-2月份完成投资6000万元,部分车间已建成,正在建设研发楼、试验场;泰山玻纤1亿米电子布项目,总投资5.3亿元,1-2月份完成投资500万元,已签订进口设备购置合同,正在建设厂房总体结构;华勤集团高压胶管项目,总投资13亿元,正在调试设备;辰新药业三期技改项目,总投资1.35亿元,1-2月份完成投资800万元,车间改造及主要设备安装已完成。

济宁工商局抽检肉制品

本报济宁3月21日讯(记者 李倩 见习记者 韩玉贤) 21日,济宁市工商局针对市场上流通的双汇冷鲜肉以及熟食肉制品进行了抽检,确保肉制品市场秩序。

21日,记者在城区不少超市看到,双汇品牌的冷鲜肉已悄然退出城区一些超市,一些经营双汇产品的专柜也贴出肉制品检验检疫报告以及货源来

自德州基地的说明。

21日上午,济宁市工商局工作人员对城区商场、农贸市场、品牌专卖店销售的冷鲜肉、熟食制品进行了抽样,并委托相关机构进行检验。济宁市工商部门相关科室负责人表示,为确保济宁市肉品质量,将以双汇肉制品为主,对城区销售的肉制品进行抽检检验,保证肉制品市场秩序。